
  
ДИУУ УДОСТОИ 55 ПЕДАГОЗИ С НАЙ-ВИСОКАТА 
ПРОФЕСИОНАЛНОКВАЛИФИКАЦИОННА СТЕПЕН 

  
За 13-а поредна година Департаментът за информация и 

усъвършенстване на учители към СУ „Св. Климент Охридски” удостоява с 
най-високата – първа професионалноквалификационна степен (І ПКС), 
най-добрите, търсещи и иновиращи в практиката български учители. 

 
 
  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Иновационен мениджмънт, ИКТ-, проектно- и интегративно-

базирани обучения, интерактивни модели, интеркултурен диалог и умения 
за живот заедно са само част от педагогическите иновационни търсения на 
защитилите І ПКС в сесия 2009.    

  
Качеството на средното образование се предопределя най-вече от 

високите професионални компетентности на неговите учители и от 
ценността за самото общество – да предявява високи претенции, но и да 
предлага условия за развитие и възможности за реализация на създадения в 
училище интелектуален потенциал. Дълбоко съм уверена, че тези 
постижения, с реално висока практическа полезност, ще мотивират вас и 
други колеги около вас и ще предадат на постижението ви устойчивост. 
Имате основание да се чувствате наши посланици на добра воля, за да има 
още по-реален резонанс направеното както за класната стая, така и за 
насърчаването на учителската колегия, отбеляза в приветствието си по 
време на тържествената церемония по връчването на свидетелствата на 



успешно защитилите І ПКС директорът на департамента проф. д-р Румяна 
Кушева.  

  
Приветствия към 55-имата учители, удостоени с най-високата 

професионалноквалификационна степен, поднесоха зам.-министърът на 
образованието г-жа Милка Коджабашиева, зам.-ректорът на Софийския 
университет доц. д-р Мария Шишиньова, председателят на Синдиката на 
българските учители  г-жа Янка Такева и връчиха свидетелствата на 
първите трима номинирани в сесия 2009 – Неджат Кехайов (СОУ „Васил 
Левски”, Велинград), Лили Самуркова (164 ГПИЕ „Мигел де Сервантес”, 
София), Антония Йонкова (2 СОУ „Акад. Емилиян Станев”, София). 
Своята подкрепа и признание към високите личностни изисквания и 
професионализъм на педагозите изразиха и началникът на РИО – София-
град Ваня Кастрева, председателят на Сдружение „Партньори за 
образователна инициатива – България 2007” Катя Резашка и Иглика 
Ангелова от „Сирма медия” АД.  

  
Учителите и гостите на церемонията в лицето на представителите на 

академичната общност, МОМН, СБУ и други организации се обединиха 
около становището, че без квалификация не може да бъде променено 
статуквото в образователната система. 

  
  

  
  
 


